I. Giới thiệu
Công nghiệp cơ khí là một ngành kinh tế chiếm một vị trí đặc biệt quan trọng. Sự phát triển của ngành công nghiệp vừa là nền tảng, vừa là động lực cho sự phát triển kinh tế của mỗi quốc gia.

Được thành lập từ năm 2013, Công ty TNHH Đầu tư xây dựng Anh Anh hoạt động trong lĩnh vực: Chế tạo-lắp đặt cơ khí kết cấu thép trong các ngành công nghiệp, xây dựng và dân dụng. Từ năm 2013 đến nay, với chính sách “chất lượng -thân thiện”, Xây dựng Anh Anh đã chế tạo nhiều sản phẩm cơ khí kết cấu, thiết bị cơ khí phụ trợ đa dạng đạt chất lượng cao.

Ở thị trường nội địa, Xây dựng Anh Anh là đối tác tin cậy của các khách hàng như: Công ty CP Tập đoàn xây dựng Hòa Bình, Công ty CP đầu tư xây dựng Ricons, Công ty CP Tập đoàn Bắc Hà, Công ty CP xây dựng SCG, Công ty CP Đầu tư xây dựng Vitecons….
Trong suốt chặng đường hình thành và phát triển, Công ty đã từng bước xây dựng được lòng tin với các đối tác bằng chất lượng sản phẩm của mình.
Với đội ngũ cán bộ quản lý, kỹ sư, công nhân có năng lực, kinh nghiệm, nhiệt huyết, năng động và sáng tạo, Xây dựng Anh Anh đã thi công nhiều công trình có yêu cầu kỹ thuật cao, đóng góp nhiều thành quả cho sự phát triển công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước.

Với chính sách “Chất lượng - thân thiện”. Công ty TNHH Đầu tư xây dựng Anh Anh luôn đặt khách hàng lên trên hết và tin tưởng có thể đáp ứng các yêu cầu kỹ thuật, mỹ thuật, chất lượng cũng như các yêu cầu về tiến độ, dịch vụ bảo hành vv…

Xây dựng Anh Anh xin gửi lời tri ân đến tất cả các khách hàng đã tin tưởng và hợp tác cùng chúng tôi trong suốt thời gian qua. Đồng thời, Xây dựng Anh Anh cũng hy vọng rằng: Trong tương lai, các Doanh nghiệp Việt Nam sẽ luôn hợp tác chặt chẽ với nhau, tạo thành một khối gắn kết để cùng phát triển bền vững, đưa ngành công nghiệp Việt Nam tiến lên ngang bằng các nước trong khu vực và trên thế giới.
1. Tầm nhìn: Trở thành thương hiệu tiên phong trong quản lý và thi công các công trình kết cấu hàng đầu Việt Nam.
2. Sứ mệnh: Mang lại cho khách hàng sự hài lòng về chất lượng sản phẩm với giá thành hợp lý bằng nỗ lực sáng tạo và đổi mới không ngừng trong các giải pháp quản lý, thiết kế và thi công.
3. Giá trị cốt lõi
· Tích cực Sáng tạo
· Làm việc Nhiệt huyết
· Tuân thủ kỷ luật
· Thực thi Uy tín
· Nội bộ Đoàn kết
4. Văn hóa

II. Dịch vụ
· Sản xuất các cấu kiện kim loại

· Chế tạo, lắp đặt kết cấu thép công trình
Với kinh nghiệm lâu năm trong lĩnh chế tạo-lắp đặt cơ khí. Xây dựng Anh Anh luôn đảm bảo các tiêu chí như tiến độ thi công, chất lượng, kỹ thuật, mỹ thuật với nhiều chủng loại sản phẩm cho các công trình: Công nghiệp, xây dựng và dân dụng.
Những dự án và công trình có yêu cầu kỹ thuật cao do Xây dựng Anh Anh thực hiện: Chế tạo thiết bị; Gia công- lắp đặt kết cấu thép nhà xưởng; Gia công – lắp đặt tháp kết cấu,sàn đỡ thiết bị; Gia công- và lắp đặt cầu nối tòa nhà.
· Gia công cơ khí, xử lý và tráng phủ kim loại
· Xây dựng công trình kỹ thuật dân dụng khác

III. Thông tin liên hệ
CÔNG TY TNHH ĐẦU TƯ XÂY DỰNG ANH ANH
[bookmark: _GoBack]Trụ sở: Xóm 12, Phương Xá, xã Đồng Hóa, huyện Kim Bảng, Hà Nam
VPGD: P801, tầng 8, Chung cư C2 Rừng Cọ, KĐT Ecopark, Văn Giang, Hưng Yên
Hotline: 038.5800.825 – 098.777.1091
Email: xaydunganhanh@gmail.com
www.xaydunganhanh.com.vn

